



图为：国务院总理赵紫阳会见由阿蒂拉·卡劳斯曼诺古副行长率领的世界银行对中国第二次经济考察报告讨论团合影。

赵紫阳总理会见世界银行副行长卡劳斯曼诺古

本刊讯：国务院总理赵紫阳3月7日在北京会见了由阿蒂拉·卡劳斯曼诺古副行长率领的世界银行对中国第二次经济考察报告讨论团。在友好的交谈中，赵紫阳赞赏世界银行主持撰写的对中国经济情况考察的两份报告。他对世界银行自恢复中国的席位后五年来同中国的积极合作表示满意，并请卡劳斯曼诺古转达他对世界银行的谢意。赵紫阳说，这两份报告是很好的文件，对我国第七个五年计划的制定和我国经济发展的长远规划将会起到借鉴作用。陪同会见的有财政部副部长陈如龙、国家计委副主任甘子玉等。

世界银行对中国第二次经济考察报告讨论团在华期间，与我国有关方面负责人就第二次经济考察报告交换了意见。卡劳斯曼诺古副行长等还分别拜会了国务委员兼财政部长王丙乾、国务委员兼国家计委主任宋平、国家体改委副主任童大林、国家经委副主任朱镕基、中国工商银行行长陈立和社会科学院院长马洪，并访问了甘肃省。

封面说明：

我国第一条横跨长江的50万伏超高压输电线架通。这是湖北省电力工程公司三处的工人在135米高的线塔上高空作业。

张申明 摄